
Trazados en el formato A4 
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Sujeción de la hoja al tablero 

Regla paralela 

Cintas de papel 



Regla paralela 



Márgenes: 
Con la regla milimetrada, desde el borde izquierdo del formato, medir 25 mm y  usando 
el lápiz H marcar un punto. 
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Colocar la escuadra de 60° sobre la regla paralela y por el punto trazar una línea 
vertical con el lápiz H 



Con la regla milimetrada mido 10 mm en el borde derecho del formato y marcar un 
punto, siempre usando el lápiz H 
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Por el punto trazar una línea, utilizando la escuadra de 60° y el lápiz H 
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Para el margen superior medir desde el borde superior del formato, 10mm hacia 
abajo y marcar un punto ( lápiz H) 



Por este punto trazar una línea horizontal, usando para ello la regla paralela y el lápiz 
H 
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Para trazar el margen inferior, desde la parte inferior del formato, medir 10 mm y 
marcar un punto (lápiz H) 



Por este punto, con la regla paralela , trazar una línea horizontal 



Borrar 
Finalmente, con el lápiz B   
trazar por encima de las líneas 
realizadas con el lápiz H 

Lápiz B 



Posición y dimensiones  en  mm  
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Rotulo 

Así, quedan conformados márgenes y rotulo en el formato A4 

Trazar con el 
lápiz B 

Rotulo: 
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Trabajo finalizado : 
Agregar en el rotulo “nombre y apellido - curso y división y lamina 
n°1” en letra de imprenta con una altura de renglón  de 5mm . 

A4 

Aclaración: las líneas de dimensiones se trazan con lápiz H, los 
márgenes , números y letras se trazan con lápiz B 
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A3 
 

Teniendo como base lo realizado en el formato A4, elaborar el siguiente formato 
A3: 


